
明学生と季節
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明学といえば、どの季節を思い浮かべますか？
その理由も教えてください。Q3

あなたの好きな季節はいつですか。
その理由も教えてください。Q1

学生広報委員：永田彩夏（社会福祉４年）、牟田琴音（法律３年）

今
回
は
、「
明
学
と
季
節
」
と
い
う
テ

ー
マ
で
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

季
節
ご
と
に
、
四
季
に
対
す
る
さ
ま
ざ
ま

な
思
い
が
感
じ
ら
れ
、
と
て
も
興
味
深
い

結
果
で
し
た
。

季
節
ご
と
に
違
う
イ
ベ
ン
ト
や
風
景
が

楽
し
め
る
と
こ
ろ
が
日
本
の
良
い
と
こ
ろ

で
す
よ
ね
。

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
明
学
と
い
え
ば
や

は
り
ク
リ
ス
マ
ス
ツ
リ
ー
と
い
う
回
答
が

多
か
っ
た
で
す
。
私
も
、
冬
は
白
金
キ
ャ

ン
パ
ス
の
ク
リ
ス
マ
ス
ツ
リ
ー
と
夜
景
を

眺
め
な
が
ら
、「
今
日
も
一
日
、
授
業
や

サ
ー
ク
ル
を
頑
張
っ
た
！
」
と
思
い
な
が

ら
帰
宅
し
て
い
ま
し
た
。

ま
た
、
大
学
生
な
ら
で
は
の
長
期
休
み

を
利
用
し
て
、
季
節
の
思
い
出
作
り
を
す

る
方
が
多
く
い
ま
し
た
。

各
季
節
の
オ
ス
ス
メ
ス
ポ
ッ
ト
と
し
て
、

白
金
キ
ャ
ン
パ
ス
は
イ
チ
ョ
ウ
並
木
、横

浜
キ
ャ
ン
パ
ス
は
ツ
ツ
ジ
な
ど
。
キ
ャ
ン

パ
ス
ご
と
に
違
っ
た
風
景
が
見
ら
れ
ま
す
。

一
〇
月
に
対
面
授
業
が
再
開
し
、
キ
ャ
ン

パ
ス
に
通
う
頻
度
が
増
え
た
と
い
う
方
も

い
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
ぜ
ひ
、

写
真
を
撮
っ
て
友
達
や
S
N
S
で
シ
ェ

ア
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

季
節
ご
と
の
大
学
生
活
を
楽
し
む

Q4 季節ごとのキャンパスでの
オススメスポットを
教えてください。

Q5 大学の長期休みで
好きなのはどれですか？

横浜キャンパスでは自然が豊かな環境にあり、ツツジやアジサイ等の
植物による季節の移り変わりを楽しんでいるようです。また、白金キ
ャンパスではクリスマスツリーやイチョウ並木など、正門付近の景色
がオススメです。ヘボン像は両キャンパスともに入学式の記念写真を
撮る人気スポットにもなっているようです。

どの季節も魅力的ですが、秋と冬が人気といった結果になりました。秋は気温がちょうど良
く、紅葉が楽しめるから、冬はクリスマスやお正月といったイベントが多くあり、イルミネ
ーション等で街の景色が変わるからといった意見が多く寄せられました。

春休みが最も人気な長期休みといった結果になりました。理
由としては一番休みが長いことや気温がちょうど良く旅行等
に行きやすい、といった意見が多く寄せられました。

夏と感じる人が一番多い結果に。「自分の好きなこと、挑戦し
たかったことができる」「夏休みは学業の面でもプライベート
な面でも充実した時間を過ごせる」という回答が見られました。

明学生がイメージする季節として最
も多いのは「冬」のようです！ クリ
スマスツリーの点灯以外にも白金キ
ャンパスの雰囲気が秋･冬を感じさ
せる、といった理由も見られました。

冬48%

好きな季節の食べ物はありますか？ Q2

キャンパスに
クリスマスツリーが
設置される

クリスマスムードの
キャンパスに通える

冬14%

秋
20%

課外活動が活発になる
夏36%

新しい挑戦を
しようという
気持ちになる

春30%

大学生活で充実して
いると感じる季節は
いつですか？

Q6

季節の食べ物では、それぞれの旬の食べ物が多くみられま
した。どの季節でも、多くの人がその時期ならではの果物
を好きな食べ物として選んでいる傾向がありました。

冬鍋

おいしいし、
心も体も
温まる

春

甘みがあって
おいしい春キャベツ

いちご 

夏

インスタ映え
するものが
あるから

かき氷

アイス

春26% 出会いと別れがある

夏13% オープンキャンパスに
参加した季節

秋13% 白金祭があるから。
大学のスクールカラーの
黄色が秋っぽい

海に出かけたり、
BBQをしたり、
夏ならではの
イベントを楽しめる

きんもくせいの香りが好き

年末年始は、家族や
地元の友達に会える

冬
32%

秋36%

夏12%

新しいことを
始めようと
思える季節！春

20%

夏休み

冬休み

春休み 50%

45%8

5%12

3

授業にも慣れ、友達との
仲がより深まる気がする

入学式で
一緒に
写真を撮る

ヘボン像

イチョウ並木

歩道橋から眺める
クリスマス
ツリー

【白金】

晴れている日は
景色がきれいに
見える

ヘボン像

正門の坂道に
咲くアジサイ

遠望橋

【横浜】
学食近くに咲く
ツツジ

秋

秋を感じ
られるから

栗

さつまいも

明学生のライフスタイルを
調査、分析します。

明学生

実施期間：2021年10月5日～10月17日
回答数：109件
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